



Финансирано от
Европейския съюз
NextGenerationEU



План за възстановяване и устойчивост

ЗММ Стомана АД стартира изпълнението на проект “Подкрепа за прехода към кръгова икономика в предприятията”

Проектът се изпълнява по Национален План за Възстановяване и Устойчивост, Приоритетна ос Интелигентна индустрия, процедура BG-RRP-3.008 „Подкрепа за прехода към кръгова икономика в предприятията“ от крайния получател ЗММ Стомана АД

От 17.06.2024 г. ЗММ Стомана АД започна изпълнението на проект „Подкрепа за прехода към кръгова икономика“ по Договор за финансиране № BG-RRP-3.008-0566-C01 по процедура BG-RRP-3.008 „Подкрепа за прехода към кръгова икономика в предприятията“.

Проектът ще се осъществи в гр. Кърджали с финансовата подкрепа на ЕС по линия на Next Generation-EU чрез Национален план за възстановяване и устойчивост.

Планираната продължителност е 18 месеца, а стойността на целия проект е в размер 1 455 922.00 лв., от които 727 961.00 лв. безвъзмездно (МВУ) и 727 961.00 лв. собствено съфинансиране.

Целта на проекта е ускоряване на прехода към кръгова икономика чрез въвеждане на кръгови модели за използване на ресурсите и внедряване на неутрални по отношение на климата методи и технологии за производство и потребление на продуктите от дейността на фирмата.

Това се планира да се осъществи чрез:

-трансформация на производствените си процеси чрез преминаване към кръгови модели за повишаване на ресурсната ефективност и ограничаване на емисиите на парникови газове;

- разширяване на капацитета на производство чрез внедряване на оборудване с по-широк диапазон, по-високи капацитет и скорост на обработка и качество на изработка.

----- www.nextgeneration.bg -----

Проект BG-RRP-3.008-0566-C01“ Подкрепа за прехода към кръгова икономика“. Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от ЗММ Стомана АД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и МИР.“